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Τα 6 τομεακά προγράμματα,
συμπεριλαμβανομένης της εφοδιαστικής, με
χρηματοδότηση 470 εκατ.

2017/01/09 09:31 στην κατηγορία LOGISTICS

Στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος Ανταγωνιστικότητα,
Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία (ΕΠΑνΕΚ) έχουν εγκριθεί έξι προγράμματα της
Γενικής Γραμματείας Βιομηχανίας, συνολικού προϋπολογισμού 470 εκ ευρώ.

Τα προγράμματα αυτά, για τα οποία συντάσσονται οι τελικοί οδηγοί, προκειμένου να
δημοσιευτούν στο άμεσο μέλλον οι σχετικές προσκλήσεις, αφορούν τα εξής:  

1. Η δράση «Σύγχρονη Μεταποίηση»για τη χρηματοδότηση επιχειρηματικών
σχεδίων μικρομεσαίων επιχειρήσεων. Αποσκοπεί στον μετασχηματισμό της
μεταποιητικής παραγωγικής βάσης της Ελληνικής Οικονομίας προς νέες ή
διαφοροποιημένες γραμμές παραγωγής, προϊόντα και μεταποιητικές υπηρεσίες. 

 2. Η δράση «Ενίσχυση της Περιβαλλοντικής Βιομηχανίας» για τη
χρηματοδότηση επιχειρηματικών σχεδίων για την επιχειρηματική αξιοποίηση
υγρών, στερεών και αερίων αποβλήτων και απορριμμάτων τρίτων, με την
παραγωγή και διάθεση πρώτων υλών και ενδιάμεσων ή τελικών προϊόντων και
υπηρεσιών υψηλής προστιθέμενης αξίας.

 3. Η δράση «Ανάπτυξη Επιχειρηματικών Πάρκων Τοπικής Εμβέλειας για 
την Μεταποίηση και Εφοδιαστική Αλυσίδα» επιχειρεί να προσανατολίσει και
κινητοποιήσει τους επιχειρηματικούς φορείς στις τοπικές οικονομίες προς την
κατεύθυνση της ανάπτυξης και λειτουργίας οργανωμένων Επιχειρηματικών
Πάρκων διαφόρων κατηγοριών με βάση τον Ν 3982/2011.
 
 4. Η δράση «Ενίσχυση Αλυσίδων Προστιθέμενης Αξίας» απευθύνεται σε
υφιστάμενες Μικρό μεσαίες κυρίως Επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στους
εννέα τομείς προτεραιότητας της οικονομίας και περιλαμβάνει τη
χρηματοδότηση σχεδίων ανάπτυξης συνεργατικών σχηματισμών με τη μορφή
κάθετων ή και οριζόντιων διασυνδέσεων μεταξύ επιχειρήσεων στη λογική
δημιουργίας αλυσίδων αξίας, προκειμένου να επιτυγχάνονται οικονομίες



κλίμακας και κοινοί στόχοι (π.χ. διείσδυση σε νέες αγορές).

 5. Η δράση «Εξωστρέφεια – Διεθνοποίηση ΜμΕ» αποσκοπεί στην ενίσχυση
της εξωστρεφούς επιχειρηματικότητας νέων και υφιστάμενων, κυρίως
μεταποιητικών Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων, ως βασικής επιλογής για την
αναβάθμιση της παραγωγικής βάσης της χώρας.

 6. Η δράση «Αξιοποίηση Επιχειρηματικής Εμπειρίας – Επιχειρηματική 
Επανεκκίνηση» έχει ταυτόχρονα με τον αναπτυξιακό της σκοπό και μια ισχυρή
κοινωνική διάσταση, καθώς αφορά στην ίδρυση νέων επιχειρήσεων από
ανέργους ηλικίας άνω των 45 ετών.

Το πρόγραμμα αυτό θα παρέχει ένα πλαίσιο νέων επιχειρηματικών ευκαιριών σε
άνεργους που στο παρελθόν είχαν αναπτύξει επιχειρηματική δραστηριότητα ή
διαθέτουν σημαντική επαγγελματική εμπειρία για να το πράξουν, προκειμένου να
συμβάλει στην επανένταξή τους στην αγορά εργασίας.

Τέλος, εκπονούνται σχέδια δράσης για την ενίσχυση του κλάδου της
κλωστοϋφαντουργίας με παραγωγή α’ ύλης (μετάξι, βαμβάκι).


